Qui est-ce ?

Relie le texte au dessin de I’enfant qui lui correspond.

L'enfant qui n’est pas une fille,
qui n’a pas un habit a pois et qui
n’a pas de col noir.

L'enfant qui n’est pas un garcon,
qui n’a pas un habit a pois et qui
n’a pas un col blanc.

L’enfant qui n’est pas un garcon,
qui a les cheveux noirs et un habit
a pois.

L’enfant qui a les cheveux noirs,
un habit a pois et qui n’est pas
une fille.

L’enfant aux cheveux clairs qui
n’a pas un col noir et qui a des
couettes.

L'enfant aux cheveux noirs et au
col noir et qui n’a pas d’habit a

pois.




